ON TAP GIUA HKI - TOAN 8
I)Tric nghiém:

Cau 1: Cho hinh chép tam giac déu SABC (hinh 1). Mit day ctia hinh chép 1a:

A. mat SAB. B. mit SBC. * )
C. mat SAC. D. mat ABC. Hinh ; H
Cau 2: Pudng cao cta hinh chép tam giac déu trong hinh bén Ia:

A. SH. B. SO. C. AH. D. AB.

Cau 3: Dién tich xung quanh ctia hinh chép tt gidc déu dugc tinh bang?

A. téng dién tich tat ca cac mat. B. téng dién tich cac mat bén.

C. dién tich mat day. D. téng dién tich mgt mat bén va mat day.

CAu 4: Cac don thirc —10; 2xy”; 5x2y® c¢6 bac lan luot 1a "

A.1;8;5. B.0;7;7. C.0;7;5. D. 0; 8; 5.

Céau 5: Cho tam giac MNP vuong tai P khi d6 theo Dinh 1i Pythagore:

A.MN?= MP?- NP2 B.MN? = MP? + NP? J

C.MP?= MN?+ NP2 D.MN?= MP? + NP? H " "
Cau 6: Tim d6 dai HS trong ADHS? 3 ‘ :

A. 8 B. 34 C. 2 D. 34 N -
Cau 7: Tim d6 dai x trong AOPC ? (9

A 3 B. 10 C. 116 D. 15 7\

Cau 8: Tich (x - y)(x + y) c6 két qua bang:

P 12 C
A. X2— 2xy +y? C. X%+ y?
B. X2—y? D. X+ 2xy + y?
Cau 9: Thuc hién phép tinh (-2x° + 6x° - 4x?) : x?
A —2x3+6x-4 C. — 2x3+ 6x — 4X
B. —2x+6x+4 D. — 2x3 + 6x — 4x?
Cau 10: Cac don thirc —5x; 2xy®; 5x*y° ¢ bac lan luot la:
A.0;5:9. B.1;6;09. C.1;5;9. D.-5:;2;5.

Céau 11: Tim d6 dai HD trong AHAD vudng tai A, biét AH = 3cm; AD = 4cm?

A. 5cm B. 25cm C. lcm D. J7
Cau 12: Tich (2x - y)(2x + y) c6 két qua bang:



A. 4x>—4xy +y? B. 4x%+ y?

C. 4x?—y? D. 4x% + 4xy + y?

Cau 13: Gia tri cua biéu thuc P = - 5x2y (xy + y?) taix = 1; y =- 3 1a

A. — 180 B. 90 C.—-90 D. 180
Cau 14: Thyc hién phép tinh (-35x® + 10x3 - 5x?) : (5x?)

C. —Tx*—2x -1 B.—7x*+2x -5
D. —Tx*+2x—1 D.—35x*+2x -1

Cau 15. Trong cac biéu thire dai s6 sau, biéu thirc nao khong phai 1a don thic?

A.3x + 2. B. 4x. C. 9xy~2. D. _73xya

Céu 16. Thyc hién phép tinh nhan 8X(X - 2) ta duoc két qua

A. 8x*—-2. B. 8x* —16. C. X*—16x. D. 8x* —16X.
Cau 17. Hang ding thuc (A-B)’ =

A. A’ —2AB + B2, B. A2 -B?. C. A>+2AB + B2 D. A’ - AB+B?.
Cau 18. 25x*> +10x+1 =

A. (5x+1)". B. (25x+1)". C. (5x-1)". D. (25x-1)".
Cau 19. Véi diéu kién nao cua x thi phan thic XX _113 c6 nghia?
+
A. x<-13 B. x#1. C. x #-13. D. x #13.
Cau 20. Trong hinh 1 c6 mat day 1a hinh gi?
A. Hinh tam giéc can. B. Hinh binh hanh. C. Hinh vubng. D. Hinh tam giac déu.

Cau 21. Cho hinh chop ta giac déu S.ABCD c¢6 duong cao SO
(Hinh 1). Cac canh bén cta hinh chép ta giac déu la

A. AB, BC, AC,CD. B. SA, SB, SC, SO,SD.

C. SA, SB, SC,SD. D. SAB, SBC, SAC.

Cau 22. Cho hinh chop ta giac déu S.ABCD c¢6 duong cao SO

(Hinh 1). Cac canh day cta hinh chép tir giac déu la :

A. AB, BC, AC,CD. B. SA, SB, SC, SO,SD. , A

C. SA, SB, SC,SD. D. SAB, SBC, SAC. Hinh 1
Cau 23. Cho hinh chdp tir gidc déu S.ABCD (Hinh 1). Biét SA = 25cm, AD = 18cm. Khi d6
A. AB = SA =25cm B. SA =SB =25cm

C.AB =AC =125cm D. SC =SB =18cm



IN)Tw luan:

Bai 1: Thu gon, néu hé sd, phan bién, bac da thirc sau:
— 5 T\ /5 4
A= (Z x'y°z2).(-12 xy“z)

Bai 2: Thuc hién phep tinh:

a) 5x(2x—23)
b) (3x-1)(2x +5)
c) (12x3y3 —8x2%y3 + 6xy) : (4xy)

Bai 3: Cho céc da thuc: N=3x?- xy+ g; M= -5x? - y? — xy —%

Tinh :N+M=? M-N=?
Bai 4: Hinh chit nhat c6 chiéu dai la (3x + 1); chiéu rong 1 (x + 5).

a) Viét biéu thic tinh dién tich hinh chit nhat theo x
b) Tinh dién tich hinh chix nhat khi x = 5 o
Bai 5: Xe di tir A -> B vai van toc la (23x + 9) km/h mat hét (x + 1) (gio)

a) Viét biéu thuc tinh quing duong AB theo x
b) Tinh quang duong AB khi x =2

Bai 6. Phan tich cac da thirc sau thanh nhéan tur:
a)  2x%-4x 2 1, m)  x*+2x+1-9y?
b)  15x3 + 10x? + 5x 9) (x+y) 27
c) 30x* — 40x3y; h) X2 — 2xy + y? N
d)  10x%y — 25xy? i) 4x%+20xy +25y?
€) X22—9 , i) X2 —16y? +2x +8y .
U k)  x*—9y*+5x+15y
2 2 A
. . ) X —10x+25—16){ ‘ .: }&‘
Bai 7: Mot nguoi tho st dung thudc ngam c6 goe vudng d€ do chieu cao mot. i : =
cay dura, véi céc kich thude do duoe nhu hinh bén. Khoang cach tir goc cay den o \¥
chan nguoi tho 1a 4,8m va tur vi tri chan ding thang trén mat dat dén =

mat cta ngudi nham 13 1,6m . Hoi véi cac kich thude trén, ngudi tho 5.
do duoc chiéu cao cua cay d6 la bao nhiéu? (lam tron dén mét). PN

Bai 8: Mot huyén du dinh xay dung mot tram nudc sach dé cung cap cho
hai khu dan cu A va B . Tram nudc sach dat tai vi tri C trén bo séng.

= 3km

Khoang cach tir A va B dén bo séng lan lugt 1a AH=3km , = ==
BK =6km. Biét CH =4km , CK =8km (hinh v&). Tinh tong d6 dai duong ong tir tram
nuéc C dén A va B.




Bai 9. Trong dot bdo, mot cai cay da bi gay
ngang than (xem hinh vé bén dudi), ngon cay
cham dat cach gbc 2,2m va chiéu cao tir gbe
cay dén chd cay bi gdy 3,Im. Em hay tinh
chiéu cao (tir gbc dén ngon) cta cay d6?

Bai 10. BH = 40m va AB = 50m (nhu hinh
v€ bén). Em hay tinh chiu cao cua cot co
trudc Lang Bac (d6 dai doan AH)? Biét rang cot cO | .

dugc dung vuong gdc voi mat dat. N
Bai 11. Tinh chiéu dai duong trugt AC trong hinh v& trén i
(ket qua lam tron ket qua den chir so thap phan thaz nhat).
A =
A 12,3km M
3m Sm
C H B
10m
Bai 12: Tinh d6 cao AN cua may bay
Bai 13: May bay ha canh M -> N véi van téc 210km/h thi méat bao 1au?
D
M
5,2km
K 10,2 km N
Bai 14: Cho tir gidc ABCD c6 A=59°;B=129°;D =43";C =?
Bai 15: Tinh s6 do cac goc con lai trong céc hinh sau:
K
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Bai 16. Tinh thé tich caa mot chiéc banh it c6 dang hinh chdp ti giac déu, co do
dai canh day la 5cm va chiéu cao la 3cm.




Bai 17: Kim tu thap Giza ndi tiéng & Ai Cap c6 dang hinh chdp ti giac déu véi chiéu cao
khoang 147m va day 1a hinh vudng canh khoang 230m

a) Buong cao cia mat bén xuat phat tir dinh caa kim ty thap do
duoc dai 186,6m . Tinh dién tich xung quanh cua Kim tu thap Giza.

b) Tinh thé tich cua Kim tu thap Giza.

Bai 18. Cho hinh chdp t&r giac déu S.ABCD nhu hinh bén ¢6 dudng
cao mat bén

SM =5 cm, canh day AB =4 cm va duong cao cua hinh chép SO = 21cm.
Hay tinh dién tich xung quanh va thé tich cuaa hinh.







